株式会社 熊本ファミリー銀行

銀行保証付私募債の引受けについて

株式会社 熊本ファミリー銀行(取締役頭取 鈴木 元)は、熊本ファミリー銀行保証付の私募債を引受けましたのでお知らせいたします。

「銀行保証付私募債」は、一定の条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その元利金の償還を当行が保証するものです。

発行会社は、長期安定資金の調達が可能となるほか、社債発行企業として財務の健全性や、経営の安定性を社内外にアピールできるメリットがあります。

【私募債の概要】

記

発行企業	株式会社 瀬の本観光ホテル
代表者	高島 淳一
本社所在地	熊本県阿蘇郡南小国町万願寺字北黒川6554番地
電話	0967-44-0111
資本金	25百万円
業種	宿泊業
発行日	平成20年9月25日(木)
発行額	200百万円(引受額200百万円)
期間	7年
資金使途	設備資金
財務代理人	株式会社 熊本ファミリー銀行
保証人	株式会社 熊本ファミリー銀行
発行企業概要	当社は、熊本県黒川温泉にて温泉観光ホテル「湯峡の響き・優彩」を経営する宿泊業者です。 最高のおもてなしをモットーに、高品質のサービス提供を心掛け、大手旅行代理店からも最高位の評価を得ております。

以上

本件に関するお問合せ先営業推進部 法人推進室 担当 若松 Tel 096-385-1280